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再生紙を使用しています。

○報告書1『ふっさっ子スタンダード』
　ふっさっ子一人一人の望ましい
生活習慣や学習習慣の確立を目指
す統一基準を策定しました。その
内容は、幼稚園・保育園・小学
校・中学校を通した共通目標とし
ての「学習指導・生活指導スタン
ダード」、学校で身に付けるべき習慣を示した「学び
方スタンダード」及び家庭で身に付けるべき習慣を示
した「家庭生活10か条」で構成されています。

○報告書2『福生市立小学校外国語活動年間指導計画 平成27年度版』
　福生という和と洋が混在する文化を生かし、小学校
段階からコミュニケーション能力を高めていく指導を
推進するため、小学校第5学年・第6学年の70時間分の
外国語活動年間指導計画を策定しました。この計画に
基づき、小学校外国語活動の質的向上を図ります。

○報告書3『福生市いじめ防止対策基本方針』
　学校におけるいじめ問題を克服し、児童・生徒の尊
厳を保持する目的の下、福生市、学校、家庭、地域住
民その他の関係機関が相互に連携し、いじめ防止対策
推進法に基づき、いじめの防止等の対策を総合的かつ
効果的に推進するための基本的な方針を定めました。

　長期の休館をさせて頂きご不便をお掛け
しましたが、改良工事が完了し、4月1日
（水）にわかたけ会館・図書館は今までの
雰囲気を残しながら新しい建物としてリニ
ューアルオープンしました。
こんなところが新しくなりました！
【外観】
　増築部分屋上に太陽光パネルを設置し、
図書室内にはモニターが置かれ、リアルタ
イムで発電量が見られます。また、テラス
を新設し、読書やちょっとした交流の場と
して利用できます。
【図書室増築】
　読書を楽しむための
椅子の増設や学習机を

○報告書4『福生市立学校のコミュニティ・スクール
　構想について』
　保護者、地域住民等の声を学校運営に直接反映させ、
保護者、地域、学校及び教育委員会が一体となってよ
りよい学校を作り上げていくことを目指して、制度化
されたコミュニティ・スクールを、福生市立学校に導
入することについて調査検討を行いました。

○報告書5『福生市立学校の不登校総合対策』
　各学校における不登校児童・生徒の発生を未然に防
止し、解消するとともに、児童・生徒への指導・支援
の取組等、不登校に関する本市の総合的な対策を取り
まとめました。

○報告書6『福生市特別支援教育推進計画第三次実施
　計画 特別支援教育アクション20』
　子ども一人一人の発達特性や
障害の状況に応じた教育を推進
するため、「特別支援教室の設
置」「聞こえと言葉の学級の設
置」等、20の行動計画を盛り込
んだ「福生市特別支援教育推進
計画第三次実施計画　特別支援教育アクション20」を
策定しました。

長期の休館をさせて頂きご不便をお掛け

わかたけ会館・図書館がリニューアルオープンしました!わかたけ会館・図書館がリニューアルオープンしました!

　教育委員会では、さまざまな課題に対応するとと
もに、業務内容がわかりやすい組織名称とするため、
下表のとおり組織改正を行いました。
　なお、その他の教育委員会の組織（学校給食課・
生涯学習推進課・スポーツ推進課・公民館・図書
館）については、課名の変更はありません。
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主な記事　○平成27年度教育委員会の主な取組 ○平成26年度福生市教育委員会表彰式が開催されました ○第24回ふっさ輝きフェスティバル
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新設し、ゆったりとできる空間を作りまし
た。
【会館室内】
　エレベータが設置され、より使いやすい
施設となりました。廊下から室内にかけて
使用された多摩産材
が、温かな空間を演
出してくれます。
【幼児コーナー】
　靴を脱いであがれ
る幼児コーナーが新しくできました。子ど
もと一緒に本を楽しむ時をお過ごしくださ
い。２階には授乳室もあります。
リニューアルオープン記念講演会のお知らせ
日　時　5月17日（日）午後１時から
場　所　わかたけ会館2階集会室
テーマ  ～暮らしに笑顔を アイルランド音

楽と落語のハーモニー～
内　容　日常の生活に育まれてきたアイル

ランド音楽と日本の伝統芸能であ
る落語とのコラボレーション

わかたけ図書館
☎551・0083

４月から教育委員会全体の組織が
　　　　　　　　教育部となりました

部 課 係 主な事務

教育委員会の会議・教
育委員会全体の計画に
関すること

個別支援教
育係

教育相談、特別支援教
育に関すること

児童・生徒の就学、学
校保健に関すること

教育総務課

教育指導課

教育支援課

教育総務係

学校施設係 学校施設に関すること

教職員係 教職員に関すること

指導係 教育指導に関すること

学務係

教育総務課教育総務係
☎551・1930

問合せ問合せ

教育部
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